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Mani. P

Jaganraj k

S.DHANDAYUTHANI

Saritha

MURUGAN.S

K.Suresh

U.SURESH

Kumar

G.VALARMATHI

Sethulakshmi

A.Siluvai Raja

Rajkumar

KESAVAN N

NAGARAJ.N

S. Nedunchiyan

M.RAVI

S VIJAYAKUMAR

G.Ramu

N.Ramesh

K. VELU

M.Ranga

Venkatesan P
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J. Prema

S. Dinesh kumar

NAGESH P

S VENKATESAN

Radha

Ponni yammal.v

Annamalai

JAYASANKAR A

Eswaran A

Hemalatha S

S.Dharani

B.S.RAGHUNATH

M.Devi

Saraladevi.A.B

Jothi.S

Ravikumar.V

Albert

K.Murthi

G.Anjali

T.P Shinaba

C.sarala

Subha Glyton
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Hari babu.R

V. Davidraj

Jesuraj

Kanchana

Abirami.c

P.Yasotha

Masitha N

M.MALAR KODI

S.kokila devi

K.Sasikala

Usha

sekar

S USHADEVI

K.Natarajan

Rajan.A

S dhanalakshmi

K.payhani

P RAMACHANDRAN

K.Arumugam

V.s.yuvaraj jayakumar

R.MAHARAN

A kandhasamy
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YUVARAJ.K

R.Shanthi

P. Mariyappen

PONNIYAMMAL

V.usha

A.Esvaran

JAYASANAKAR A

Saravanan
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Mobile Number

98 responses

9597206504

7806953029

9751807747

8098414249

9940298982

9342760068

9884526742

9092988425

8098328294

9600087939

8489599288

9176764939

9841370279

6374499626

8778059967

6382824537

9384600508

9047271460

9941959425

8807018388
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8148621167

7200102066

9524971533

9500361827

9751238908

9841803332

9943330625

8428064001

7200268405

9382352551

8939418250

9841595327

9841711591

9025332205

9843423987

6379852083

7305564653

9003582549

9790866816

9444332518

7305486607

9962488302
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7448513136

9786229731

9043431518

9600349804

9787439588

9710224126

7904139640

9283191377

9940409235

9361197529

7418827599

9444882367

9094696175

9445309720

6383481571

+919710012384

9080538056

8939497638

9003251739

9840101310

9600531554

9003256691



3/18/23, 11:43 AM PARENTS FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1P8W996EWoD_Wnu_ArWsnW16L97CaRQwrmkb6alTNd5s/viewanalytics 10/27

7373636577

9444020376

9941156171

8015196992

9941369240

8870712746

9567668189

6384237534

9345591450

8148755728

9600118126

7010409583

9080451971

9940253405

7401543744

8807704205

6369778946

9445285761

9629881616

7695929689

9566165416

8524913754
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8754555592

9788559462

9840717915

9791078200

7448695759

8531917533
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Email Id

98 responses

girideepika1432@gmail.com

harihh0931509@gmail.com

jayasankar7898@gmail.com

ruthishkumar1234@gmail.com

hemalatha7529@gmail.com

vijaykumar6118.grv@gmail.com

amulusundaram@gmail.com

meeradhanush0110@gmail.com

kaviyakarthi04@gmail.com

subramanimalliga6733@gmail.com

sumathi9176725397@gmail.com

annetvpannetvp@gmail.com

sangeethasangeetha9086@gmail.com

anuradhaanu496@gmail.com

lakshmanansankar73@gmail.com

deepikamunusamy16@gmail.com

lokeshwari2822001@gmail.com

llogeswari11@gmail.com

vadivelan796@gmail.com

venkatesannaxx@gmail.com
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Pavpavithra7@gmail.com

sr8141408@gmail.com

hemavasi1511@gmail.com

sowmiyajaganraj@gmail.com

Dhandasubramani7@gmail.com

vishnupriyamohanraj270@gmail.com

mithamathumnm2004@gmail.com

samsureshpooja07@gmail.com

monikatamil@gmail.com

valarmathiv262@gmail.com

Miyasowmiya57@gmail.com

lakshmivatha004@gmail.com

ajcsiluvairaja@gmail

rithikarajkumar640@gmail.com

thirumaran262@gmail.com

mani.subramani2468@gmail.com

vnukesh@gmail. Com

saranyaravisaranya30@gmail.com

vpadmasree1208@gmail.com

dharaniramu@gmail.com

rathisharathisha12@gmail.com

Pp6273919@gmail.com
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swetharanga061@gmail.com

swathivenkatesan119@gmail.com

-

devainadhinesh0903@gamil.com

vadhanush8@gmail.com

Manisekar2905@gmail.com

kvn1072@gmail.com

thalathanigai5665@gmail.com

luckysandy421@gmail.com

srilekhasugumar3@gmail.com

devi30gayathri@gmail.com

Ravi Ravi 681973

jothi.asp85@gmail.com

Gokulsteve00@gmail.com

albertrocksgoose@gmail.com

priyamurthii1234@gmail.com

nepoli952001@gmail.com

shinaba2707@gmail.com

nn9729928@gmail.com

subhaglyton15@gmail.com

tharunthillai01@gmail.com

davidraj857@gmail.com
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enoenoch945@gmail.com

then05236@gmail.com

abijaganesh@gmail.com

ezhilyaso23@gmail.com

sharikmohammed49@gmail.com

santhoshk0762@gmail.com

ywar0802@gmail.com

sasikalaambatur123@gmail.com

harinishree972@gmail.com

sekaruma09@gmail.com

gopinath8175@gmail.com

nthara182@gmail.com

hariharishma29@gmail.com

ramyashankar0408@gmail.com

pnpooja62@gmail.com

nithyar472@gmail.com

gangaganga4924@gmail.com

yuvar2336@gmail.com

madhandj8899@gmail.com

janakigamil.com@gmail.com

dhanushabinash44@gmail.com

shanthiraja1510@gmail.com
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arulc0931@gmail.com

loki.venkatesan2@gmail.com

Ushavijaykumar12@gmail.com

Santhosh143sandy143@gmail.com

Saravanan222agmail.com
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Address

98 responses

Vembedu

tiruttani

71, Eashwaran nagar 4 th Street thiruverkadu Chennai 77

No:308 ambethkar nagar papparambakkam in thiruvallur 602025

NO:1/32 paidiyamman koi st velliyur

453,Banu St, gnanamoorthy nagar ambattur chennai 53

No.11,Sai Nagar, Melakondaiyar road,Komakkambedu Poast, Thiruninravur, Tamil Nadu
-602024

Uzlaipalar nagar 6th Street pattabiram, chennai 72

No 11 Andal koil street Madhanakuppam Chennai 600099

No:8/61 kumaran st,k.k.thazhai madhavaram chennai-51

No34,school street mosur, arrakkonam

Seethammal street
New gummidipoondi

No.17 anna street kottamedu

50/13 , 3rd st alagar swamy nagar thiruverkadu chennai 600077

No 450 ,anna street,periyar nagar, Aranvoyal, Thiruvallur 602025

7/1 gujji 1st street east anna nagar chennai 600102

no.94/3,s m nagar, avadi

No. 15,lingaiya illam, nehru Street, Anna Nagar, Manavalanagar, Thiruvallur, 602002

13 ocheri road, anderson pet
Ammanur
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No34 Perumal koil street movur kandigai,Neyveli post

No:3/10, Balaji Nagar, 3rd street, korattur, chennai-600076

191 ,somasundaram colony
Railway colony
Sivagangai district
Manamadurai

No.20,perumbakkam Street, Thiruvallur.

26/7 kamaraj nagar 8th street korattur Chennai 80

36/9 kakalur street, thiruvallur.

2/181 perumal kovil street budhur

132 amman kovil street vellavedu

233 kothandam salai, 4th cross street Periyar Nagar 61-nandambakkam Kundrathur
Periyar Nagar

No.488,sangamithra Nagar
Pinjivakkam
Kadambathur
Thiruvallur-602002

#219, periyar street
Kodaikkal colony
Sholinger Taluk
Ranipet district

152/2subramaniyam Kovil street, Ayyanapuram

No:3/398 om sakthi street palayanur

2/26,mettu street ,arani ,Thiruvallur601101

No.6,
Nethaji street,
Nandhavana mettur,
Avadi,Chennai-600071

No:8 perumal kovil street vellerithangal
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No.38/12b 7th Street vanchi nagar korattur Chennai _80

73/26, Ambethkar street
Chithambakkam, Thiruvallur Dist
Monnavedu post - 602021

No.69, Perumal Kovil Street,vengathur, Thiruvallur.

No.92,ambethkar street
Vengathur
Thiruvalluvar -602002

1088,prithvi nagar, Gummidipoondi

Gummidipoondi

No:12 Ramachandran Street Kuminpet Arakkonam

No:2/25 anna Street Lakshmi Amman Nagar oragadam ambattur chennai 600053

Veppampattu marsh nagar 2nd Street

23/34, Balasundaram street, Gandhi nagar, Arakkonam

66b vallular street thanigai nagar sekkadu

3/4 Bajanai koil Street Navalkuppam Village mamandur

No 10/35a redhills road 1st villivakkam chennai-49

Navalkuppam

No.146, amman kovil st, 95 ramapuram, putlur post, trl-602025

49B/2A Gangai Amman kovil street,Sethuppaakam,Thiruvallur-Thamaraipaakam post -601103

No:4A KAMBAR STREET CHITTU ORAGADAM AMBATTUR CHENNAI 600053

No.825, vallalar street, karimedu, Anna Nagar,IAF Avadi, Chennai -55

No.11, 4th cross stop, 5th main road, lakshmipuram, TNT - 602 024.

No.103,Pillaiyar Kovil Street,Kandigai, Killambakkam, Thiruvalluvar -602025
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16/59
PASUMBON NAGAR 1ST MAINROAD
KALLIKUPPAM

No 566 v block poondi thangammal street new washermenpet chennai 81

271 Ponniyamman kovil street nallankavanur

No19/1 sree sakthi Nagar thambavani street annanur Chennai 600109

No 22 thiruveedhiamman Kovil street ayappakam Chennai 77

No.2,maruthi new town poonga nagar,kakkular thiruvallur

No.16b,Naveen nagar, Melnallathur, Thiruvallur -602002

No:372 LIG TNHB sevvaipet road thiruvallur tamil nadu pin-602024

No:26, perumal kovil street,Arumbakkam , Monnavedu post, Tiruvallur district, 602021.

No.5/317,Nagathamman nagar, Nemilicherri,

1/46, perumal Kovil Street, Ramanathapuram,pakkam Post.

Indranagar 2nd Street Solapuram Ambattur Chennai-53

111/40,kizhkondaiyur,karalapakkampost thiruvallur,602024.

35/31,kolathur,main road,Chennai - 600099

1/625,13th Street balaganesar nagar attanthangal Redhills Chennai 600067

58/12 Vathiyar Govindaraj Street Arcot Ranipet district.

No.66 Baba nagar,morai,avadi,chennai

5 th main road
Gomathipuram
Thiruninravur 602024

No.746 a chelliamman kovil st, balvadi back side, kollumedu, vellanur, avadi, chennai-62.

66/a Lakshmi Amman koil Street, thadaperumbakkam, ponneri-601204
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no:24 ,24th Street Thirumal nagar surapet main road,Puthagaran, kolathur ,ch-600099

No:10,EVR nagammai nagar,9th street murugapa polytenhic avdai -62

701,kamarajar Street,pakkam village, thiruvalluvar district,602024

1/85bajani Kovil street karlambakkam

5/81, perumal Kovil Street,
Gudapakkam to meyyur,
Pudhuchathiram post,
Thiruvalluvar-600124

2/104 astalakshmi street, kasavanallathur, kadambathur

5/81 perumal Kovil Street,
Gudapakkam to meyyur,
Pudhuchathiram post,
Thiruvallur -600124

5/100,Perumal kovil Street,
Gudapakkam to meyyur,
pudhuchathiram post,
Thiruvallur -600124

No.95 'H' block, police line, Lotus garden,kilpauk

no20A,ambal Nagar queen vtc ste poonamallee ch56

Manur sali

1/23,yadhava street,karalapakkam,thirunindravur-602024

No 16 Saraswati nagar veppambattu

No:862 TNHB THIRUVR THIRUVALLUR 602025

Veppampattu

No 12 Ramachandran Street Kuminpet Arakkonam

6/b radhakrishna nagar bala avanu veppampattu thiruvallur 602024

Redhills road chennai 49(villivakkam
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door no.145,navalkuppam,bajanai koil strreet,velagapuram/uthukoottai taluk ,tiruvallur

35 bajana Kovil street vembedu

NAVALKUPPAM

No,31,8th street uzhaipalar nagar,pattabiram

1. Curricular       

98 responses

2. Infrastructure       

98 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

30.6%

23.5%

41.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

8.2%

33.7%

18.4%

37.8%
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3.Fee Structure

98 responses

4. Teacher-Student relation

98 responses

5. Non-Teaching/Staff-Student relation 

98 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor8.2%

28.6%

15.3%

48%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

21.4%

18.4%

51%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

26.5%

21.4%

46.9%
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6.  Extra-curricular activity     

98 responses

7.  Financial aid (fee freeship etc.)

98 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor7.1%

27.6%

16.3%

41.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor7.1%

34.7%

13.3%

44.9%
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  Other suggestions / remarks  

44 responses

No

Very good college

-

Good

Very good

Good teaching

no

Good

No remark

Conduct many functions to gain their knowledge

Nil

.

need to conduct more sport related events

Very Nice Collage and Infrastructure

Very nice teaching facility's

Very excellent teaching and communication between the students and staff is good

Saturday Leave for students

In need of ECAs, Internships, IVs, communication skills and Saturday leave for students and
also the timings of the college.

Need Internships, IV, extra curricular activities, Need Saturday leave for students and change
college timings.
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Change college timing

Need industrial visit/internship/Saturday leave

NO

GOOD

No.all good

Issue for the travel distance railway station to college.

nil

nice

NO

very good college

Very Excellent Education and Very nice infrastructure Nice Teaching

Good college

Very good

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms
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Name of the Organisation

31 responses

EMPLOYERS FEEDBACK ON CURRICULUM
31 responses

Publish analytics

Copy

A2Z TECHNOL…
BUYERSROAD…

DIGIVERIFIER
GREEN TECH…

KALA ENGINE…
MANALI PETR…

ONWARD TEC…
REVOLUTE IN…

SYNCFUSION…
VIOLIN TECH…

0

1

2

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

2 (6.5%)2 (6.5%)2 (6.5%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%1 (3.2%1 (3.2%
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Name of the officer and Designation

31 responses

MR.S.RAMESH & HR MANAGER

MR.SANTHOSH

MR.RAJU & HR LEAD

MR.SURESH & MANAGER

MR.SUDHEER & TECH LEAD

MR.KUMAR & PRO

MR.SAJITH & MANAGER

MR.SURESH BABU & HR

MRS.VANI & HR

MR.HARISH BABU

MR.JAICHANDAR & TECH LEAD

MR.SRIDATH & TECH LEAD

MR.VIJAY & PRO

MR.MANOJ & MANAGER

MR.GIRI & PROJECT MANAGER

MR.SUNDHER & HR MANAGER

MR.ARUN & DIRECTOR

MR.MADHAN & MANAGER

MR.THAVASEELAN & HR MANAGER

MR.JAIGANESH & PRO
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MR.JAGADEESH & TEAM LEAD

MR.VASUDEVAN & MANAGER

MR.GOPI & TECH LEAD

MR.DAMODHARAN & TECH LEAD

MRS.INDIRA & ASST MANAGER

MRS.GANGA & HR MANAGER

MRS.VANI & TEAM LEAD

MRS.USHA & HR MANAGER

MRS.KALA & MANAGER

MR.T.R.RAMESH & PRO

MR.RAJENDIRAN & MANAGER

Rate relevance of the course in relation to the program

31 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

16.1%

32.3%

41.9%
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Rate the sufficiency of the courses related to the industry that are
included in the program.

31 responses

Rate the competencies in relation to the course content 

31 responses

Rate the relevance of the topics in the courses to the Industry 

31 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

9.7%

22.6%

41.9%

19.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

12.9%

32.3%

22.6%

25.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

9.7%

25.8%

41.9%

19.4%
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Rate the offering of the major courses in relation to the specialization
streams 

31 responses

Rate the offering of the electives in relation to the Technological
advancements.

31 responses

Rate the courses which are skills-oriented cater to the Industry needs.

31 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

16.1%

9.7%

41.9%

32.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

12.9%

29%

35.5%

22.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

9.7%

41.9%

45.2%
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Rate the applicability of the domains and the tools used for designing the
experiments in terms of existing practices in the Industry.

31 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

9.7%

12.9%

19.4%

25.8%

32.3%
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Email *

sumathi9176725397@gmail.com

P Shobana

B.E

CSE

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 

YOUR NAME

DEGREE

PROGRAMME
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate relevance of the courses in relation to the program  

Rate the sequence of the courses included into the programs. 

Rate the competencies in relation to the course content.
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate the sequence of the topics in the units 

Rate the offering of the in relation to the specialization streams.

Rate the offering of the electives in relation to the Technological advancements .
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the programs .

Rate the domain used for designing the experiments in terms of the suitability of the Tools to the
domain .
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

This form was created inside of Sakthi Engineering College.

Rate the experiments in terms of their relevance to the real life application .

Rate the courses that you have learnt in relation to your current Job .
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INSPIRI SYS SOLUTIONS

MR.S.RAMESH & HR MANAGER

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

EMPLOYERS FEEDBACK ON CURRICULUM

Name of the Organisation *

Name of the officer and Designation *

Rate relevance of the course in relation to the program *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate the sufficiency of the courses related to the industry that are included in the program. *

Rate the competencies in relation to the course content  *

Rate the relevance of the topics in the courses to the Industry  *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate the offering of the major courses in relation to the specialization streams  *

Rate the offering of the electives in relation to the Technological advancements. *

Rate the courses which are skills-oriented cater to the Industry needs. *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

This form was created inside of Sakthi Engineering College.

Rate the applicability of the domains and the tools used for designing the experiments in terms of existing
practices in the Industry.

*
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Eswaran A

8098414249

ruthishkumar1234@gmail.com

Navalkuppam

PARENTS FEEDBACK FORM 
Jaya Sakthi Engineering College

Parent Name(Either Father or Mother) *

Mobile Number *

Email Id *

Address *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

1. Curricular        *

2. Infrastructure        *

3.Fee Structure *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

4. Teacher-Student relation *

5. Non-Teaching/Staff-Student relation  *

6.  Extra-curricular activity      *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Very good college 

This form was created inside of Sakthi Engineering College.

7.  Financial aid (fee freeship etc.) *

  Other suggestions / remarks  

 Forms
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DEENAN. B

BE

deenan@sakthiec.edu.in

AI & DS

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

STUDENT NAME *

Degree  *

EMAIL ID  *

Programme *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the competencies expected
out of the course

*

Rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the course. *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate the sequence of the units in the course. *

Rate the allocation of the credits to the courses. *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate the distribution of the contact hours among the course components (Lecture-Tutorial
Lectures-Practical).

*

Rate the offering of the electives in terms of their relevance to the specialization streams . *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate the electives offered in relation to the Technological advancements *

Rate the relevance of the Text Books and reference books by their International recognition to
the Courses 

*
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student  *

Rate the courses in terms of extra learning or self-learning considering the design of the
courses 

*
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate the courses in terms of sequence of offering considering whether the preceding courses
have been covered 

*

Rate the loading of the courses in a semester  *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate the evaluation scheme designed for each of the course  *

Rate the objectives stated for each of the course  *
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Rate the composition of the courses in terms of Basic science, Engineering science,
Humanities, Discipline core, discipline elective, open elective, project.

*

Rate the percentage of courses having LAB components  *



3/18/23, 11:42 AM STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

https://docs.google.com/forms/d/1wz9j7ucfiSR1jtsVoRyDj2Bj0oulXXUHQhlKVkQbLq8/edit#response=ACYDBNjUN19Yu0Vf2_cezTtPH80iAnkBTgO… 10/10

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

This form was created inside of Sakthi Engineering College.

Rate the domain used for designing the experiments for the LAB components . *

Rate the experiments in relation to the real life Applications  *

 Forms


